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NOTULEN 
 
20e Algemene Ledenvergadering – zaterdag 29 juni 2023 
Locatie: Verlengde Oude Utrechtseweg 2, 3766 MG Soest 
 
Aanwezig: Marcel en Ingrid Ernst, Ton en Antoinette Schram, Anne Margriet van Anken en 
Olaf Iseger, Gerritje en Martijn Drost, Coenraad van Haren, Wienke Struijs, Manfred en Brigit 
Boom en Jelle Blanksma. 
Afwezig met kennisgeving: Frits en Jacqueline Vrijburg, Jan en Marleen van der Kooij, 
Annemieke Figee, Judith Blanksma 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
De agenda wordt zonder bijzonderheden vastgesteld. 
 
2. Verslag van de ALV van 8 juli 2023  
Het verslag van de ALV van 8 juli 2023 wordt vastgesteld zonder op- of aanmerkingen. 
 
3. Bestuurswerkzaamheden 
a) Overzicht correspondentie en ledenbestand. 

De correspondentie (uitsluitend per mail) betrof: 
- 6 afmeldingen: Martin & Rosanne van Dam, Heidie & Marco van der Zwaard, Roxane 

Kortland, Basia Vos, Erik Jan & Jannemiek Groen en Jessy Lipperts. Het ledenbestand 
bestaat thans uit 214 gezinnen.  

- We hebben ook enkele verzoeken gehad om lid te worden van de besloten 
Facebookgroep van Protea en deze zijn ingewilligd of benaderd om lid te worden van 
Protea (indien zij dat nog niet waren).  

- Verder heeft de NAS ons benaderd over het beschikbaar stellen van een draaiboek en 
suggesties voor een locatie voor een reünie voor hun 25-jarig bestaan. Dit verzoek 
hebben wij beantwoord.  

b) Terugblik 2023 en vooruitblik 2024 
- Afgelopen jaar zijn het bestuur en de commissie Proteaweekend samengevoegd. De 

overleggen hebben voornamelijk in het teken gestaan van de organisatie van het 
Proteaweekend, scenario’s voor de toekomst van Protea en de belactie- enquête 
onder de leden.  

- Door de internationale adoptiestop vanuit de overheid zijn er nauwelijks andere 
werkzaamheden.  

c) Inea 
INEA staat voor Identiteit, Nazorg, Erkenning en Adoptievraagstukken. Het is het 
expertisecentrum voor (interlandelijke) adoptie. Als adoptievereniging zijn wij 
benaderd om mee te denken over de inrichting van dit orgaan. De voorzitter heeft 
meegedaan aan een teams meeting met ca. 24 deelnemers. Hierbij waren ook twee 
ambtenaren van het ministerie aanwezig. Onderwerpen waren toekomst gericht: het 
optuigen van één organisatie i.p.v. 6 vergunninghouders en vooral hoe nazorg te 
kaderen.  
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In september 2023 hebben wij een kennissessie bijgewoond over alle mogelijkheden 
die Inea biedt. Het was opvallend dat wij de enige organisatie waren die vanuit 
ouders opgezet is. Verder waren er initiatieven vanuit volwassen geadopteerden zelf. 
In april/mei is er contact geweest over subsidiemogelijkheden voor het Protea event. 
Inea heeft een subsidie voor het Proteaweekend toegekend van € 750. We zijn nog in 
afwachting van subsidie die via Inea van het ministerie van Justitie en Veiligheid 
komt. 

 
4. Bestuur, commissie(s) en vrijwilligers 
a) Belactie en enquête 

Vanuit de ontwikkelingen binnen Protea (kinderen worden ouder, aanwas stopt) en het 
bestuur/commissie (bestuur gaat stoppen, zoals aangekondigd) is er een belactie en 
enquête op touw gezet. We hebben (totaal ongeveer een kwart van) de leden bevraagd 
over de betekenis en het belang van Protea, het belang van het voortbestaan, de 
beelden over de ontmoetingsdagen/weekenden en uiteraard ook over de bereidheid om 
als vrijwilliger te helpen.  
De uitkomsten: 
- Bij ongeveer de helft scoort het belang van Protea met een 8 of hoger.  
- Bij ongeveer één derde van de leden scoort het belang van Protea een onvoldoende. 

Deze groep gaf aan aansluiting te missen, inmiddels (al dan niet via Protea) een eigen 
netwerk te hebben overgebouwd of dat het voor hen de functie gehad heeft 
(bijvoorbeeld doordat de kinderen ouder zijn, het minder nodig is).  

- Ook van de groep die positief is (dus een 8 of hoger scoort), geeft een groot deel aan 
dat voor hen persoonlijk het belang van Protea en/of het Proteaweekend niet meer 
zo groot is.  

- Dat zien we ook terug in het aantal leden dat bereid is om een actieve bijdrage te 
leveren: dat aantal is beperkt. Van dit aantal geeft het grootste deel aan het liefst 
mee te helpen tijdens het weekend zelf. Slechts een handje vol geeft aan een rol te 
willen spelen in de voorbereiding.  

- Over de invulling van een ontmoetingsdag of weekend lopen de meningen uiteen: 
van het prikken van een dag (en verder niks regelen) tot een groots weekend. De 
keuze hierin ligt dus aan het toekomstig bestuur, ook afhankelijk van de beschikbare 
tijd en aantal vrijwilligers. 

b) Bestuursleden nodig 
- De huidige voorzitter, secretaris en penningmeester hebben al langere tijd 

aangegeven hun vrijwilligerstaken te willen beëindigen. Uit de belactie zijn 5 leden 
komen bovendrijven die taken willen oppakken; Diana Kooistra heeft aangegeven dat 
zij serieus wil overwegen om secretaris te worden en Paul van Heeringen wil op 
projectmatige basis concrete organisatorische dingen oppakken. De andere 3 
mensen zijn nog niet bereikt. 

c) Voortbestaan vereniging Protea 
- Gezien het aantal leden zijn er in principe vijf bestuursleden nodig, maar in elk geval 

drie voor de inschrijving bij de Kamer van Koophandel, te weten: een voorzitter, een 
secretaris en een penningmeester. 

- Uit de belactie is één aanmelding gekomen voor de rol van secretaris (zie hierboven), 
maar nog geen voorzitter en nog geen secretaris.  
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- Als de functies van voorzitter en penningmeester niet ingevuld worden, dan is de 
consequentie dat wij de vereniging zullen moeten ontmantelen. Hiervoor is het 
volgende tijdspad gemaakt: 

- Er wordt een extra ALV georganiseerd op 21-09-2024 met als onderwerp beëindiging 
vereniging of het installeren van een nieuw bestuur. Voor een besluit is er een twee-
derde meerderheid nodig.  

- Mocht de twee-derde meerderheid niet gehaald worden, dan is er een extra ALV op 
05-10-2024. Dan kan een besluit worden genomen op basis van een meerderheid van 
aanwezigen. 

- Teneinde zoveel mogelijk leden de mogelijkheid te geven hun stem uit te brengen, 
zullen beide ALV’s online worden gehouden.  

 
5. Financiën 
a) Verslag kascontrole 

De kascontrolecommissie verleent decharge en de jaarrekening 2023 wordt 
goedgekeurd, met complimenten aan de penningmeester. “Alle stukken zijn wederom 
fantastisch aangeleverd en de gehele administratie zag er heel goed uit: chapeau, ga zo 
door!” 

b) Nieuw lid kascontrolecommissie 
Alleen nodig indien de vereniging blijft bestaan (zie punt 4, besluit medio september) 

c) De begroting 2024 wordt aangenomen 
 
6. Proteaweekend 2024 
Er staat een bomvol weekend in de steigers, met vele activiteiten voor jong en oud. O.a. 
markt op zaterdag, bezoek van de Ambassade, koken op vrijdag avond, knutselen en 
Proteacafé.  
 
Er komt een vraag over de polsbandjes: Vorig jaar zijn voor 2 jaar polsbandjes besteld, dus 
ook voor dit jaar. Jelle heeft deze meegenomen en checkt hoeveel bandjes hij nog heeft 
(vorig jaar zijn 600 bandjes besteld). Ton Schram vraagt wat de bedoeling is met het Protea 
Café op zaterdagavond. Dit kan niet bij de Zonnehal blijven staan, omdat de huur van de 
Zonnehal aan het einde van de zaterdag afloopt. Eventueel kan in de Boomklever nog wat 
gedronken worden. 
 
7. Rondvraag & sluiting 
Geen van de aanwezigen heeft iets voor de rondvraag. De voorzitter bedankt alle 
aanwezigen en sluit de vergadering. 


